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Отчет
главы управы района Коптево города Москвы
Михаила Романовича Юзбашяна

«Об основных результатах и итогах работы управы по выполнению комплексных программ за 2015 год и о взаимодействии управы района и жителей района по решению вопросов социально-экономического развития района»
Уважаемые депутаты, коллеги!

В соответствии с Законом города Москвы от 11 июля 2012 г. № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» и постановлением 
Правительства Москвы от 10.09.2012 года № 474-ПП «О порядке ежегодного заслушивания Советом депутатов муниципального округа отчета главы управы района и информации руководителей городских организаций» представляю отчет об основных результатах и итогах работы управы по выполнению комплексных программ за 2015 год.
В сфере жилищно-коммунального хозяйства
Район Коптево появился на карте Москвы в 1991 году. Оценка численности населения на 1 января 2015 составляет 100642 человека.

Коптево по праву считается одним из наиболее развитых и старейших районов Северного административного округа. Район отмечается плотной застройкой жилых домов планировки жилой застройки 60-80 х. годов, что, несомненно, оказывает влияние на возможности проведения благоустройства дворовых и прилегающих территорий.

В районе Коптево расположены 377 жилых дома, из них постройки после 1992 года - 56, объединенных в 176 дворовых территорий.

Программы комплексного благоустройства дворовых территорий района в 2015 года была сформирована в 2014 года и утверждена Советом депутатов района Коптево осенью 2014 года. В рамках программы проводились работы на 94 дворовых территориях, по ремонту детских площадок (устройство резинового покрытия, установка малых игровых форм), спортивных площадок, созданию площадок с тренажерами, замене и ремонту асфальтового покрытия, замене ограждения газонов, ремонту газонов, устройству искусственных неровностей, оборудованию съездов для маломобильных групп населения, устройству открытых автопарковок, посадки кустарников, благоустройству площадок для выгула собак, ремонту контейнерных и хозяйственных площадок, установка скамеек и урн. Более чем в 55 дворах, выполнен выборочный капитальный ремонт отдельных элементов дворовых территорий, в основном - это установка газонного ограждения и ремонт асфальта. Из них по программе благоустройства дворовых территорий за счет средств социально-экономического развития – 3 дворовые территории; за счет дополнительного финансирования – 55 дворовых территорий; за счет средств стимулирования управ районов – 36 дворовых территорий.
Работы проходили под контролем и с учетом мнения жителей, старших по домам и подъездам, общественных советников главы управы.

Контроль качества выполняемых работ, а также приемку выполненных работ осуществляла Административно-техническая инспекция по САО г. Москвы.

Хочется отметить, что при благоустройстве дворов выполнены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия на площади – 2 425 кв.м, замене садового бортового камня – 1 253 п.м., замене дорожного бортового камня – 1 182 п.м., устройству плиточного покрытия – 253 кв.м., ремонту газона – 10 280 кв.м., установке газонного ограждения – 1 000 п.м., устройству цветников – 230 кв.м., установке скамеек – 24 шт., установке урн – 24 шт., устройству резинового покрытия – 2 120 кв.м., установке малых архитектурных форм – 43 шт.
Также выполнены работы по устройству искусственных дорожных неровностей на 3 дворовых территориях, в количестве 6 шт. (ул. Б. Академическая, д. 77, корп. 2, ул. Генерала Рычагова, д. 18, бульвар Матроса Железняка, д. 31 корп. 1-3).

Мы приветствуем инициативу, исходящую от тех, для кого мы работаем и улучшаем жизнь района – от наших жителей, прислушиваемся к пожеланиям каждого, кто к нам обращается.

Помимо проведенных работ во дворах, в 2015 году продолжен I этап благоустройства Коптевского бульвара. На территории, ограниченной улицей Коптевская, Соболевским проездом, выполнено устройство крытого летнего стадиона оборудованного трибунами, раздевалками, другими необходимыми подсобными помещениями, предусмотрено место для парковки. В районе не хватает физкультурно-оздоровительных и досуговых зон для занятий спортом и строительство указанного объекта крайне важно. В рамках второго этапа, в соответствии с выделенным бюджетным финансированием, были проведены работы в детском городке «Бригантина» по устройству резинового покрытия, установке бортового садового камня, ремонту детского городка, качелей, горки, карусели, установке урн, скамеек и асфальтобетонного покрытия. В наступившем году планируется продолжить приведение в порядок детского городка.
В 2015 году стартовала региональная программа по капитальному ремонту многоквартирных домов. В настоящее время ведутся работы в 23 домах. В 2016 году будет отремонтировано порядка 40 домов. На данный момент проводится выверка и корректировка перечня домов, запланированных для проведения работ на 2017 год.
В конце прошлого года произведена замена грузовых лифтов, а в настоящее время идет замена пассажирского лифтов по адресу: ул. Б.Академическая, д. 22Б. Также на 2016 год запланировано заменить лифтовое оборудование по адресу: 3-й Михалковский переулок, д. 15, корп. 4.
Большая работа была проведена по замене балконных экранов и водостоков по 30 адресам.

В рамках программы по ремонту подъездов в 2015 году отремонтировано 35 подъездов в 12 жилых домах на общую сумму 12 118 тыс. рублей. Работы проводились за счет средств управляющих организаций из средств текущего ремонта подъездов, аккумулируемых за 5 лет. Адресный перечень подъездов формировался с учетом уже отремонтированных подъездов, и подъездов домов - новостроек. 

В соответствии с требованиями Мосжилинспекции работы по ремонту подъездов должны проводиться управляющими организациями не реже 1 раза в 5 лет. Собственники могут определить виды работ, однако в перечень обязательных работ входят ремонт и окраска стен, потолков, элементов подъезда, ремонт и приведение в порядок напольного покрытия электрохозяйства.

По программе «Жилище» выполнены работы по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов.
В рамках выборочного капитального ремонта отдельных конструктивных элементов зданий в 2015 году произведена замена кровельного покрытия в 13 домах на сумму 32 994,8 тыс. рублей.
Учитывая, что значительное количество многоквартирных домов и отдельных конструктивных элементов пришло в неудовлетворительное состояние, при ограниченном бюджетном финансировании, план ремонта формировался в первую очередь по предписаниям Мосжилинспекции г. Москвы, обращениям граждан, с учетом мнения управляющих организаций и фактическому состоянию ремонтируемых систем.

Строительство многоквартирных домов на территории района в 2015 году не велось.

В 2015 году проведена большая работа по реконструкции Б.Академической улицы, проводится работа по реконструкции Коптевского путепровода, строительству Алабяно-Балтийского тоннеля, строительство торговых центров по адресам: ул. Новопетровская, д. 6, ул. Михалковская, д. 4А.
По результатам ежегодной инвентаризации гаражно-стояночного фонда в районе Коптево имеется 39 автостоянок на 2 986 м/мест, 10 многоэтажных гаражей на 1 593 м/места (3 - подземных на 288 м/мест и 7 наземных на 1 305 м/мест).
В рамках Программы реконструкции Малого кольца Московской железной дороги демонтировано 390 гаражей с полной выплатой компенсации владельцам за сносимые объекты согласно Постановлению Правительства Москвы от 09.03.2011 г. № 63-ПП «Об утверждении положения о порядке осуществления денежной компенсации владельцам сносимых индивидуальных гаражей при освобождении территории города Москвы». 486 гаражей демонтированы без выплаты компенсации, в связи с отсутствием оформленных земельно-правовых отношений. За истекший период 2015 года демонтирован 171 гараж и металлический тент. Из них, 120 гаражей и тентов демонтированы в соответствии с Постановлением Правительства Москвы от 02.11.2012 г. № 614-ПП «Об утверждении Положения о взаимодействии органов исполнительной власти города Москвы при организации работы по освобождению земельных участков от незаконно размещенных на них объектов, не являющихся объектами капитального строительства, в том числе осуществлению демонтажа и (или) перемещения таких объектов».

Управой района совместно с Департаментом имущества города Москвы ведется работа по расторжению договоров аренды земельных участков под плоскостными временными автостоянками с последующим обустройством на освобожденных территориях открытых гостевых парковочных площадок.

На сегодняшний день в районе Коптево:

- на дворовых территориях обустроено 3 900 м/мест;
- на улично-дорожной сети - 1200 м/мест.
В настоящее время на территории района Коптево обустроены площадки для выгула собак по следующим адресам: 

·  3-й Новомихалковский проезд, д. 8, корп. 1;
·  бульвар Матроса Железняка, д. 9;
·  ул. Новая Ипатовка, вл. 6-8;
·  ул. Б.Академическая, д. 79, корп.4;
·  ул. Нарвская, вл. 2 (площадка для дрессировки животных).
В районе Коптево находится 377 жилых домов, в которых работает 11 управляющих компаний, которые оказывают услуги собственникам помещений по содержанию и ремонту жилищного фонда, 4 ТСЖ на самоуправлении и ЖСК «Восход»:
· ГБУ «Жилищник района Коптево» – 122 дома;

· ООО «Лимк» - 92 дома;

· ООО «ЕвроТрэвэл 1» - 69 домов;

· ООО «Макс-XXI» - 36 домов;

· ООО «Лаки Бизнес»- 33 дома;

· ООО «СЭУ ФС-6» - 6 домов;

· ООО «Аварийка С» -4 дома;

· ООО «ЕДС Восток» - 4 дома;

· ООО «РЭУ-16» - 3 дома;

· МГУП «Мосжилкооперация» - 3 дома;

· ООО «Север К» - 1 дом;

· ТСЖ «На Прудах» - 1 дом;

· ТСЖ «Космодемьянских 36» -1 дом;

· ТСЖ «Академическая 67» -1 дом;

· ЖСК «Восход» - 1 дом.

Владельцы помещений жилых домов в соответствии с Жилищным кодексом РФ имеют право выбора управляющей организации, в случае если более 50 % помещений жилого и нежилого фонда дома принадлежат государству, то проводится открытый аукцион по выбору управляющей организации.

Процесс по выбору управляющих организаций осуществляется ежегодно, в различных домах собственники помещений подтверждают свой выбор, оставляя ранее выбранную управляющую организацию, либо выбирают другую.

Проведение общих собраний собственников в многоквартирных домах, по вопросам выбора способа управления домом, управляющей компании, Совета дома в очной и заочной формах, проходило с участием сотрудников управы. Инициативным группам жителей предоставлялся список управляющих компаний, работающих на территории района, оказывалась необходимая юридическая помощь в подготовке и проведении общего собрания, предоставлялись методические пособия и необходимая информация о собственниках жилых и нежилых помещений дома и т.д. 

Проводились встречи с собственниками помещений с целью разъяснения положений Жилищного кодекса Российской Федерации, прав и обязанностей владельцев помещений, возникающих в связи с управлением многоквартирными домами. Необходимая информация предоставлялась жителям на встречах со старшими по домам и подъездам, вывешивалась в подъездах жилых домов. 

Контроль за деятельностью управляющих компаний осуществлялся Мосжилинспекцией и управой района. 

Ежемесячно проводятся проверки работы Объединённой диспетчерской службы на предмет выполнения заявок, наличия аварийного запаса материалов необходимых при возникновении чрезвычайных ситуаций. Проверка показала, что поступающие заявки выполнялись в установленные сроки, необходимый аварийный запас имеется.

При подготовке жилых строений к сезонной эксплуатации проводятся проверки содержания подвальных и чердачных помещений. Управляющими компаниями проводится очистка указанных помещений от посторонних предметов, мусора, опечатывание помещений в целях недопущения проникновения посторонних лиц. В целях предотвращения возникновения пожаров в жилом секторе, в период проведения месячника по благоустройству в 2015 году выполнена работа по очистке холлов лестничных клеток многоэтажных домов. Проведены работы по очистке подвальных и чердачных помещений, ремонт входных групп 119 подъездов.

Вопросы противопожарной безопасности и предупреждения чрезвычайных ситуаций еженедельно рассматриваются на оперативных совещаниях совместно с Региональным отделом надзорной деятельности Управления по САО Главного управления МЧС России по г. Москве, руководителями управляющих компаний, представителями ТСЖ и ЖСК. В районе работает комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций. На заседаниях комиссии по чрезвычайным ситуациям анализируется текущая обстановка, рассматриваются вопросы по разработке мероприятий, направленных на предотвращение пожаров, гибели и травмирования людей.

В 2015 году произошел 31 пожар (в 2014 году - 42), из них 16 в жилом секторе, 46 случаев возгорания (в 2014 году - 124), число пожаров транспортных средств 10 (в 2014 году - 16), 2 пожара в выселенных зданиях и сооружениях. Травмированных за 2015 год - 3 человека (за 2014 год – 5 чел), случаев гибели людей не было ( в2014 году - 3 случая).

Число пожаров и возгораний в 2015 году, по сравнению с предыдущим годом, значительно снизилось.

С целью обеспечения беспрепятственного проезда пожарной техники на 200 дворовых территориях нанесена специальная разметка мест для спецтехники, установлены знаки запрещающие остановку в местах, выделенных для стоянки спецтехники.

В 2015 году выявлено – 117 единиц бесхозного автотранспорта, вывезено – 46 единиц на стоянку хранения автотранспорта, 71 единица восстановлена или вывезена владельцами.

Бесхозные транспортные средства выявляется сотрудниками ОПОП и управляющих компаний. Проверка и оформление разукомплектованного автотранспорта осуществляется управой района, инженерной службой и отделом МВД России по району Коптево.
Созданный в 2014 году ГБУ «Жилищник района Коптево» в настоящее время осуществляет санитарное и текущее содержание 177 дворовых территорий и 30 улиц, а также эксплуатацию 122 многоквартирных домов района.

В рамках текущего содержания дворовых территорий ГБУ «Жилищник района Коптево» обслуживает 30 спортивных площадок, 136 контейнерных площадок, 177 детских площадок.

Количество штатных единиц в штатном расписании ГБУ «Жилищник района Коптево» на конец 2015 года составляет 605 человек.

В ноябре 2015 года на территории базы по адресу – ул. Новая Ипатовка, вл.3 закончено строительство бытового городка для временного размещения работников ГБУ «Жилищник района Коптево» на 120 мест.

На территории автомобильной базы находится ремонтная зона на две единицы техники, а так же эксплуатируемая в круглосуточном режиме уборочная техника в количестве 35 единиц. Под обработку реагентом МКДУ1 - 1 единица, МКДУ10 - 1 единиц, для обработки твердым реагентом ЭД244 – 3 единицы. Самосвалы на базе КамАЗ – 2 единицы. Пылесосы на базе КамАЗ – 4 единицы, пылесосы ВКМ – 6 единиц, ХОЛДЕР 990 – 1 единица, автомобиль ГАЗель – 3 единицы, трактор Беларусь – 7 единиц, автоподъемник – 1 единица, снегопогрузчик – 1 единица, фронтальный погрузчик – 5 единиц, каток – 1 единица, компрессор – 1 единица.
В социальной сфере
В соответствии с целями и задачами Государственной программы «Социальная поддержка жителей города Москвы на 2012-2016 гг.» управа района уделяет большое внимание выполнению плана мероприятий по улучшению социально-бытовых условий жизни инвалидов, участников ВОВ, ветеранов войны (тружеников тыла), многодетных семей, неполных семей и семей, имеющих детей инвалидов. 

· Из основных направлений следует отметить:

· в 2015 г. выполнены работы по ремонту квартир 7 участникам и ветеранам ВОВ на общую сумму 1 200 тыс. рублей;

· совместно с районным управлением социальной защиты были организованы поздравления 160 юбиляров-долгожителей с вручением подарков и поздравлений от президента РФ, Департамента социальной защиты населения города Москвы и главы управы района;

· оказана материальная помощь 183 малообеспеченным жителям, инвалидам, многодетным и неполным семьям на общую сумму 622 тысячи рублей.

· на социально-бытовые услуги парикмахерской, химчисткой, мастерскими по ремонту обуви, баней выдано 1256 талонов жителям льготных категорий.

В 2015 г. главным и приоритетным направлением деятельности управы было проведение мероприятий в рамках празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.

В торжественной обстановке с концертными программами, а также на дому, организовано вручение юбилейных медалей «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.». Медали вручены 1457 ветеранам района.

Произведен ремонт помещений в трех первичных организациях ветеранов на сумму 165 тысяч рублей. Обновлено оснащение Совета ветеранов техникой, канцелярскими товарами.

В октябре - ноябре 2015 года прошел районный этап общегородского Фестиваля художественного творчества «Отстояли Москву - защитили Россию», посвященный 75-й годовщины битвы за Москву, которую мы будем отмечать в декабре 2016 года. В заключительном концерте фестиваля приняли участие более 100 участников: детские и ветеранские творческие коллективы и солисты района. Все участники получили дипломы и подарки. Всего в фестивале приняло участие более 300 человек.

В районе действуют 15 общественных организаций и объединений, таких как районный Совет ветеранов, районные отделения Всероссийского общества инвалидов, бывших несовершеннолетних узников фашистских концлагерей, жителей блокадного Ленинграда, жертв незаконных репрессий, участников ликвидации Чернобыльской аварии и многие другие, которые объединяют более 2 тысяч жителей района. 
В 2015 году 2500 жителей района, большинство которых является членами общественных организаций, посетили мероприятия, посвященные праздничным датам: День защитника Отечества, Международный женский день 8 марта, День Победы, День медицинского работника, День учителя, День старшего поколения, День матери, 74-я годовщина Битвы за Москву. Мероприятия были проведены совместно с администрацией Муниципального округа Коптево в театре «Без вывески».

Ежегодно в августе проводится благотворительная акция «Семья помогает семье: готовимся к школе» по сбору вещей, обуви, школьных и канцелярских принадлежностей для вручения детям из многодетных, неполных и малообеспеченных семей. Были вручены рюкзаки, укомплектованные канцелярскими принадлежностями первоклассникам из малообеспеченных семей.
Для 250 жителей района организованы 2 теплоходные экскурсии в рамках празднования Дня города, 2 автобусные экскурсии в рамках празднования Дня старшего поколения и Дня народного единства, приобретены билеты на мюзикл «Поющие под дождем». 
Елку главы управы в театре «Без вывески» посетили 200 детей из семей льготных категорий. На городские новогодние представления выданы 156 билетов. Для 47 детей приобретены билеты на новогоднее представление - ледовое шоу «Синбад и принцесса Анна» в «Лужники».

В 2015 году организация отдыха и оздоровления детей из семей льготных категорий населения находилась в компетенции подведомственного Департаменту культуры городу Москвы учреждения «Московское агентство организации отдыха и туризма» («Мосгортур»). Все желающие получили путевки путем электронной записи на портале государственных услуг.

В городском оздоровительном лагере ЦСПСиД Коптево отдохнули 90 детей из малообеспеченных семей.

В 2015 году на основании конкурсного отбора была сформирована Молодежная палата района Коптево, в состав которой входят 12 человек, в резерве на конец 2015 года состояли 13 человек. В ночь с 21 на 22 июня члены Молодежной палаты приняли участие в Открытой патриотической акции «Вахта памяти. Вечный огонь», в июле - в летнем Форуме молодежных палат города Москвы на Клязьме. 

В июле 2015 года команда района приняла участие в туристическом слете молодежи в Оршанском районе Витебской области (республика Беларусь), посвященном 70-летию Великой Победы 

В целях выполнения Федерального закона «О воинской обязанности и воинской службе» при управе была создана рабочая группа для организации весеннего и осеннего призыва 2015 года. Совместно с представителями управляющих компаний, отдела МВД России по району Коптево, Общественных пунктов охраны порядка, администрации Муниципального округа Коптево, военного комиссариата, управой района организовано оповещение граждан, подлежащих призыву на военную службу по повесткам. План-наряд весной составил 52 человека, осенью - 62 человека. Призыв выполнен в полном объеме.

Управой района совместно с Базовым центром по охране труда в Северном административном округе организованы посещения 19 предприятий и организаций района. В феврале проведен круглый стол на тему: «Организация охраны труда на предприятиях ЖКХ». Руководители учреждений и организаций района приняли участие в 3 семинарах по охране труда. 
В сфере организации спортивной, досуговой, социально–воспитательной работы с населением на территории района
Управой района совместно с подведомственными учреждениями, такими как Государственное бюджетное учреждение города Москвы «Физкультурно-досуговый центр «Бригантина», Региональная общественная организация «Детско-юношеский клуб спортивного ориентирования «Виктория и спорт», ведется активная работа, направленная на организацию спортивного досуга среди детей и подростков.

На территории района действует более 20 спортивных секций, посещение которых для льготных категорий населения, а также, по направлению органов опеки и Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, бесплатно.

Результатом совместной работы управы района и подведомственных учреждений стало более 90 районных физкультурно-оздоровительных мероприятий, организованных и проведенных в 2015 году. К участию в данных мероприятиях привлекаются все категории населения: от дошкольников до лиц старшего (пенсионного) возраста, а также лица с ограниченными возможностями здоровья.

Среди физкультурно-оздоровительных мероприятий, организованных на территории района Коптево, необходимо отметить такие как: 

· Соревнования по спортивному ориентированию, в которых принимает участие порядка 200 человек (проводятся 1 раз в квартал);

· Открытый турнир Физкультурно-досугового центра «Бригантина» по тяжелой атлетике (жим штанги лежа) (ежегодно);

· Соревнования по мини-футболу для детей и подростков, в которых принимает участие более 150 человек (приуроченные ко всем крупным государственным праздникам).

Обязательным для управы района является организация районных этапов комплексных межокружных Спартакиад «Московский двор – спортивный двор», «Спорт для всех», «Спортивное долголетие» по всем наиболее популярным видам спорта в городе Москве. На основании районных этапов формируется сборная команда для участия на окружных соревнованиях. 

Результатом работы в данном направлении в 2015 году стало второе итоговое место в Окружной Комплексной Спартакиаде «Мир равных возможностей» (для лиц с ограниченными возможностями здоровья).

В конце 2015 года были подведены итоги Окружного смотра-конкурса «Московский двор – спортивный двор», где семья Павловых, многократно представляющая район на окружных и городских соревнованиях, заняла второе место в номинации «Лучшая спортивная семья».
Каток с искусственным льдом, расположенный по адресу: Коптевский бульвар, д. 15 (Детский городок «Бригантина»), был признан лучшим по результатам ежегодного смотра-конкурса на «Лучшую подготовку и содержание катков на открытых спортивных площадках» на территории Северного административного округа города Москвы в зимний сезон 2014-2015 годов.
В сфере потребительского рынка и услуг

Текущий дефицит торговых площадей предприятий потребительского рынка на территории района, согласно расчетам НИиПи Генплана, составляет 30%. 

В 2015 году продолжено строительство торгового центра по ул. Новопетровская, вл. 3, общей площадью более 20 тыс. кв.м., в связи с чем, дефицит торговых площадей должен снизиться. Ввод объекта запланирован на 2016 год.

Мониторинг состояния объектов потребительского рынка проводится сотрудниками управы района в постоянном режиме с внесением данных в Единую государственную автоматизированную систему «Система информационного обеспечения потребительского рынка».
В настоящее время на территории района расположено 172 стационарных магазина, из них 37 сетевых продовольственных магазина.
За истекший период 2015 года на территории района открыто 7 сетевых магазинов.

На более чем 30 торговых предприятиях проводится обслуживание покупателей со скидкой от 5 до 7%, при предъявлении социальной карты москвича. 

Во всех продовольственных магазинах района ведется мониторинг цен на группу товаров первой необходимости, с целью недопущения необоснованного роста цен и обеспечения продовольственной безопасности.

В 2015 году проведена большая работа по выводу нестационарных торговых объектов с истекшими договорами на размещение. Демонтировано 27 киосков и павильонов. По окончании работ по демонтажу объектов ранее занимаемые земельные участки благоустроены. 
В 2015 году управой района выявлено и демонтировано 3 незаконно размещенных нестационарных торговых объектов, не включенных в схему размещения. 

В последующем проведена работа по оптимизации схемы размещения, в результате которой, по состоянию на 31 декабря 2015 года, на территории района в схему размещения нестационарных торговых объектов по согласованию с Советом депутатов района включен 21 объект («Печать», «Мороженое»).

Неизменно популярным для посещения среди жителей района остается Коптевский рынок, на котором можно приобрести различную продукцию Подмосковья, хозяйств Тамбовской, Рязанской, Липецкой, Ульяновской, Ивановской, Тверской, Тульской, Волгоградской, Ростовской областей и Краснодарского края.

В связи с изменением федерального законодательства о розничных рынках, в настоящее время рассматривается вопрос о выводе с территории рынка всех некапитальных строений и торговых точек и реконструкции строений рынка. 
На площадке около бывшего кинотеатра «Рассвет» по адресу: ул. З. и А. Космодемьянских, вл. 23 в 2015 году работала Ярмарка выходного дня, рассчитанная на 40 торговых мест. 
За истекший период 2015 года на ярмарке выходного дня проведено более 30 торговых периодов, в ярмарке приняло участие более 1 000 участников из различных регионов, в том числе и фермеры. Реализовано более 12 тонн продукции. 

С учетом мнения и пожеланий жителей района управой района подобрана дополнительная площадка для проведения ярмарки выходного дня по адресу: ул. Приорова, вл. 1, на 25 торговых мест.
В рамках борьбы с несанкционированной торговлей сотрудниками управы района Коптево в 2015 году выявлено и привлечено к административной ответственности 8 нарушителей по ст. 11.13 Кодекса г. Москвы об административных правонарушениях, наложено штрафов на общую сумму 21 500 рублей. Данная работа проводилась в тесном взаимодействии с сотрудниками полиции отдела МВД России по району Коптево.

В целях обеспечения поступления в бюджет города Москвы налогов на доходы физических лиц в части доходов, получаемых от сдачи помещений в аренду, патентных налогов управой района проводится работа по пропаганде перехода предпринимателей на патентную систему налогообложения. В результате проведенной работы на патентную систему налогообложения в 2015 году перешли более 80 индивидуальных предпринимателей. Сумма налогового сбора за 2015 год составила почти 6 млн. рублей. Аналогичная работа проводится в жилом секторе. Сотрудники полиции, совместно с коммунальными службами и общественными пунктами охраны порядка, выявляют квартиры, сдаваемые в коммерческий наем. Информация проверяется и передается в налоговую службу для начисления налогов. 

В сфере взаимодействия с государственными органами, органами местного самоуправления
Взаимодействие с государственными органами управой района осуществляется на постоянной основе по всем направлениям деятельности.

Так, в рамках организации системы мер по обеспечению антитеррористической защищенности объектов и территории района, предупреждения терроризма, в том числе по выявлению и последующему устранению причин и условий, способствующих совершению террористических акций, управа взаимодействует с отделом ФСБ по САО г. Москвы и Московской области, прокуратурой, отделом МВД России по району Коптево, ОУФМС России по району Коптево, 1-м РОНД по САО ГУ МЧС России по г. Москве, районным советом общественных пунктов охраны порядка, штабом Народной дружины района.

Во исполнение требований законодательства, регламентирующие противодействие терроризму в рамках работы Антитеррористической комиссии, в течение 2015 года проводились регулярные заседания Антитеррористической комиссии, с участием представителей УФСБ, прокуратуры, отдела МВД, УФМС, МЧС, Советов общественных пунктов охраны порядка, руководителей управляющих компаний.

В целях недопущения незаконного проживания на территории района, в еженедельном режиме направляется в ОУФМС по г. Москве в САО и отдела МВД России по району Коптево информация о местах возможного проживания трудовых мигрантов, которые поступают в управу от жителей, управляющих компаний и других источников.

На каждом оперативном совещании управы района рассматривается вопрос об обеспечении контроля предотвращения проживания иностранных граждан в чердачных и подвальных помещениях, доклады руководителей управляющих компаний и подрядных организаций о выявлении фактов незаконного проживания иностранных граждан и других нарушений миграционного законодательства в жилом секторе.

Информирование населения
Ежемесячно в управе района проводятся встречи главы управы с жителями, в ходе которых осуществляется информирование горожан о деятельности управы, подведомственных организаций и других учреждений, а также о работе районных СМИ. В связи с переходом газеты «Район Коптево» из печатной формы в электронную версию, информирование жителей района осуществляется с помощью портала управы района и сайта газеты «Район Коптево».
Ведется активная работа по взаимодействию управы района с государственными органами, органами местного самоуправления, социальными учреждениями района. Новостные материалы о работе учреждений своевременно публикуются на портале управы и сайте газеты.

Для информирования жителей на информационных стендах района размещаются объявления и информационные листовки.
В завершении хочу поблагодарить всех депутатов муниципального округа, принимавших участие в подготовке планов развития района и их реализации, за неравнодушие, за предложения и замечания по улучшению жизни в районе. 

Надеюсь, что и в дальнейшем мы вместе будем трудиться на благо района.

Спасибо за внимание!

